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7= Recopie le résultat le plus proche.
380 —240 |=» 100 ou 200
16200 - 4005 )= 2000 ou 3000

Multiplier un entier par 0,1; par 0,5 : (8700027500 50000 ou 60000
- (5900000 -2100000 }= 3000000 ou 400003

#
§

=¥ Activité de découverte: La bataille des dés
décrite dans le guide [ ~ FE
: . /2, Ecris un ordre de grandeur pour chaque

] Multiplie chague nombre par 0,1, - soustraction.
» 560 = 230 + 7010 * 60 - °905-700 + 44800 -10000

©8900 +92000 -44500 -390000 . °©79908-9000 * 300009 ~150000

_ - =800000005 - 50000025
(££] Multiplie chaque nombre par 0,5 .

s ED . 140 » 950 - 600 fffj: Trouve I'ordre de grandeur de chaque résuliz
s 820 s 31000 + 55000 430000 1800 + 1900 + 5813 = 42000360 + 17000 &

r?f@ EerteNral o Estix v f}:: Pendant les soldes, Malika va au magasin o
WHO % 01 =11 - 30X 0.5 = 150 . Vvétements avec 90 € en poche. Elle a repéré un

s . L llier &

+ 420X 01 = 4200 - 5200% 0.5 = 2600 : jupea2§ €, un chemus:era 39€et.un.co ier 3
- 13 €. Estime sa dépense pour savoir sj elle 3 ass

71 calcule . deses90 €.

" 12X30%0] *4X25X05 6X50%0,5 5’}3;?; Sur Mars, le sommet le plus élevé est le Mon

Olympe qui mesure 21287 métres. Sur Terre, le
sommet le plus élevé est le Mont Everest qui
. Mmesure 8846 métres. Estime la différence entre
= Activité de découverte: Les mariages 5 les deux sommets
décrite dans le guide 4 :

Estimer un ordre de grandeur d’une
addition/soustraction

¢ e 0 0003080880

77 Recopie le nombre le plus proche. - Connaitre les critéres de divisibilité
= 400 ou 500 : par2,3,4,59et10

30501) = 30000 ou 40000 : - Actvité de découverte: La bataille des dés
=» 200000 ou 300000 : Sl e

8050000 | = 8000000 ou 9000000 3}@; Recopie les nombres qui sont divisibles par 2
7/ Recopie le résultat le plus proche. ELIAZE "180) 1 g IR
= 400 ou 500 . + 1771178 1101} 1110 «1503] 504
(3080 + 1005 )= 4000 ou 4500 . *17001] 7002 +30550; |3055]

(58000 + 14000 ] = 70 000 ou 80 000
(5300000 + 2100000 )= 7000000 ou 7500000

{1 Recopie les nombres qui sont divisibles par 2
. +:126, ;128 +*: 565/ =224 22¢
7/ Ecris un ordre de grandeur «972] 1278 - 104 10 « 503 504
pour chaque addition. .
=409 + 6000

= 4800 + 40000

+ 81000 + 9000

= 389000 + 600000 :
* 300000005 + 500000019 <

Estimer un ordre
de grandeur
c'est frouver

le nombre

le plus prochelg

* 7000 7002 - 30556 30554

E Recopie les nombres qui sont divisibles par 3
©1271128 *1351 134 *+ 66: 67
* 75 76 * 105 106 > 503 50
¢ 7001 7002 - 30553 30552

cent-trente-deux



